XVEL
Pe3boBo cbeanHeHune, doopma L HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
SW 51
CbepnuHeHue 1 MeTpu4yHa raevHa pesba ;
[ w \
dopma Ha ynnbTHeHMe 1 TpbbeH HakpalHWK, NpeaB. MOHTUPaH rF : TN ]lL i
CbenuHeHue 2 + 3 MeTpuyHa BbHLWHa pe3ba uunuHapuyHa i : . | o i
e e
dopma Ha ynnbTHeHHe 2+ 3 24° BBLTPeLLEH KOHYC ~ 7 [ Py
KoHcTpykKuus pe3b0oBO CbeAnHeHWe C HacTpolika Ha ) !
nocokarta T ¥l
Moaudukauums dopma L od2
-
CraHpapTt DIN 2353 L7 L5
ISO 8434-1 - == .
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely
NPBbCTEH)
npeas. MOHTMPaH
Martepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHUYHO I'IOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHusa 3a MOHTaxX, crnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u JonNycTuMn paboTHm
TemnepaTtypu MOXeTe Aa BuauTe OT TeXHNYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeaNHEeHUs.

ApTUKYn

O603HaveHne KoHcTpyKkTMBHa nopeauua PaboTHo HansraHe bar

XVELNWO4HL L PN 315 6 M12x1,5 12,0 26,0 19 12 14
XVELNWOBHL L PN 315 8 M14x15 14,0 27,5 21 12 17
XVELNWOSHL L PN 315 10 M16x1,5 150 29,0 22 14 19
XVELNW10HL L PN 315 12 M18x15 17,0 29,5 24 17 22
XVELNW13HL L PN 315 15 M22x1,5 21,0 32,5 28 19 27
XVELNW16 HL L PN 315 18 M26x15 235 35,5 31 24 32
XVELNW20HL L PN 160 22 M 30 x 2 27,5 38,5 35 27 36
XVELNW25HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 41,5 38 36 41
XVELNW32HL L PN 160 35 M 45 x 2 34,5 51,0 45 41 50
XVELNWA40HL L PN 160 42 M52 x2 40,0 56,0 51 50 60
XVELNWO3HS S PN 630 6 M14x15 16,0 27,0 23 12 17
XVELNWO04HS S PN 630 8 M16x15 17,0 27,5 24 14 19
XVELNWO6HS S PN 630 10 M18x15 17,5 30,0 25 17 22
XVELNWO8HS S PN 630 12 M20x1,5 21,5 31,0 29 17 24
XVELNW10HS S PN 630 14 M22x1,5 22,0 35,0 30 19 27
XVELNW13HS S PN 400 16 M24x15 245 36,5 33 24 30
XVELNW 16 HS S PN 400 20 M 30 x 2 26,5 44,5 37 27 36
XVELNW20HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 50,0 42 36 46
XVELNW25HS S PN 400 30 M42x2 35,5 55,0 49 41 50
XVELNW32HS S PN 315 38 M52 x2 41,0 63,0 57 50 60

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykra
XVEL VA Pe3boBo cbeanHeHue, popma L, bnaropogHa ctomaHa
VEL PesboBo cbeanHeHue, popma L, ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



